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Vorbericht 2. Mannschaft zum 26. Spieltag

Es gilt sportlich den Klassenerhalt zu sichern

Die Leistungskurve des TSV Attenweiler verlief bisher ähnlich wie die des SVM II.

Zunächst belegten allerdings die Mietinger die besseren Plätze, während seit dem 21.

Spieltag der TSVA einen Platz vor dem SVM rangiert. Und dies nur deshalb, weil

bei Punktgleichheit der TSVA in der Tordifferenz um einen Zähler vor dem SVM

liegt. Der TSV dürfte vor allem aus dem überraschenden Auswärtssieg in

Orsenhausen neue Kraft und Hoffnung schöpfen, um so die letzten Kräfte für den

Kampf gegen die drohende Relegation zu verhindern.

Der SVM konnte zwar im letzten Spiel durch einen Heimsieg ebenfalls punkten,

trotzdem konnten die Attenweiler nicht überholt werden. Der SVM hat sich in den

letzten Spielen vor allem auch auf Grund einer konstanten Aufstellung wieder

stabilisiert und spielerisch gesteigert. Es ist deshalb dem Team von Coach Thomas

Manz durchaus ein Auswärtssieg zuzutrauen. Damit würde sportlich die Relegation

Voraussichtlicher Kader SVM I

vermieden und sportlich der

Klassenerhalt gesichert. Auf

Grund der stark einge-

schränkten Spielerkader der

1. und 2. Mannschaft wird

der SVM seine Zweite in der

kommenden Saison jedoch in

der Kreisliga B melden.

Für manche beachtliche

Leistung in der Kreisliga A

dem Team und seinem Coach

Thomas herzlichen Dank.

Unsere C –

Jugend wurde 

überzeugend 

Meister -

Herzlichen 

Glückwunsch!

Florian Volker 
Raia Baur

Trainer Betreuer Torwarttrainer 
Klaus Reinhold Oli
Schwenning Ackermann Ertle

Florian Volker 
Raia Baur

Rolf Florian Daniel Toni Thomas Martin 
Glenzinger Arnold Osis Zeitz Glanz Thanner

Frank Andreas Leonard Andreas Christian Johannes Marco Reiner
Jerg Bösch Gashi Glanz Glaser Schaut Kühner Boscher
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Tabelle SVM I nach dem 29. Spieltag Tabelle SVM II nach dem 25. Spieltag

Voraussichtlicher Kader SVM II

Manuel 
Kühner

Den 5. Platz wollen wir halten!
Der SC Schönebürg kommt mit der imponierenden Serie von sechs Spielen ohne

Niederlage zu seinem letzten Saisonspiel nach Mietingen. Damit konnte der SCS sich

schon vor den letzten Spieltagen von einem Relegations- oder Abstiegsplatz absetzen.

Die SCS-Bilanz mit 11 Siegen, 7 Niederlagen und 11 Unentschieden entspricht exakt

der des SVM. Lediglich die Tordifferenz schiebt den SVM einen Platz vor den

heutigen Gegner, der natürlich alles versuchen wird, dies am letzten Spieltag zu

ändern.

Der SVM muss, auf Grund der Möglichkeit den 5. Tabellenplatz mit eigenen Mittelln

zu halten und die sehr unglückliche Vorrundenniederlage in Schönebürg wieder

auszumerzen, für dieses Spiel nicht besonders motiviert werden. Der SVM will auch

dem nach Laupheim wechselnden Christian Glaser zum Abschied noch einen Sieg

schenken, damit ihm der SVM

Trainer Betreuer 
Thomas Josef
Manz Arnold

positiv in Erinnerung bleibt. Er selbst

kann sich mit einigen Abschiedstoren

ebenfalls noch einmal nachhaltig in

Erinnerung bringen. Lieber Christian,

wir wünschen Dir sportlichen Erfolg

und - die Tore des SVM stehen Dir

immer offen.

Damit endet eine dramatische Saison,

die dank der Arbeit des neuen Coaches

Klaus und der Leistungsteigerung der

Mannschaft doch noch einen be-

friedigenden Abschluss gefunden hat.
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Martin Michael Stefan Tobias Andre Frank 
Amann Städele Ackermann Steinle Wagener Dobler

Manuel 
Kühner

Donato Wolfgang Benjamin Christian Florian Martin Sebastian
Giannattasio Straub Rodi Möbius Jerg Saiger Weber

Vorbericht 1. Mannschaft zum 30. Spieltag
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Sehr verehrte Sportfreunde aus Nah und Fern,

im Namen des Sportvereins SV Mietingen (SVM) heiße ich Sie auf unserem 

Sportgelände herzlich willkommen.

Der SVM ist eines der sportlichen Aushängeschilder der Gemeinde Mietingen.

Unsere Gemeinde besteht aus den drei Teilorten Mietingen, Baltringen und

Walpertshofen. Knapp 4100 Einwohner wohnen in der Gesamtgemeinde, die

Hälfte in Mietingen.

Der SVM mit seinen inzwischen 800 Mitgliedern besteht aus der Abteilung

Fußball mit zwei aktiven Mannschaften, einer Frauen- und Seniorenmannschaft,

der Jugendfußballabteilung mit sieben Juniorenmannschaften und sechs

Juniorinnenmannschaften sowie der Abteilung Freizeitsport mit 20

verschiedenen Gruppen für verschiedene Altersstufen.

Allen Fußballerinnen und Fußballern der Gäste- und Heimmannschaften

wünsche ich faire Begegnungen. Den jeweiligen Schiedsrichtern wünsche ich für

ihre nicht immer leichte Aufgabe das notwendige Fingerspitzengefühl und eine

glückliche Hand bei ihren Entscheidungen.

Den Gästen aus Schönebürg sowie den heimischen Zuschauern wünsche ich

spannende Spiele und einen schönen Aufenthalt.

Rudi Hartmann, 1. Vorsstand 
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Spielplan SVM II zum 26. Spieltag – Sonntag, 06.06.2009

17.05.2009

SVM II gelingt gegen den SV Schemmerhofern erneut kein

Heimsieg (0:1)

Die Gastgeber waren über 90 Minuten die bessere Mannschaft,

versäumten aber nachzulegen. Fast wäre der SVS kurz vor dem

Schlusspfiff noch mit dem Ausgleich bestraft worden. Das einzige Tor

erzielte H. Hofmann in der 18. Minute.

25.05.2009

SVM II gelingt gegen den SF Bronnen endlich ein Heimsieg (2:1)

Die Zuschauer sahen lange eine Partie, in der es kaum Höhepunkte, aber einen glücklichen

Sieger gab. Beide Mannschaften gingen sehr verhalten in das Spiel. Die SF Bronnen hatte

anfangs eine 100% Torchance. Christian Zimmermann schoss - nach einem Solo über den

halben Platz - nur wenige Zentimeter am Tor vorbei. Aber auch Mietingen hatte eine sehr

gute Möglichkeit. Der der Torwart der Gäste konnte jedoch den Ball gerade noch - nach

einem Schuss von Wolfgang Straub - über die Latte lenken. In der 26 Minute markierte

Magnus Buck aus sehr abseitsverdächtiger Position die 0:1 Führung, die aber nicht lange

bestand hatte. Christian Möbius nutze die Chance in der 34. Minute, als der Gästetorwart den

Ball nach einem Freistoss von Frank Dobler nur abprallen ließ.

Das Spiel wurde erst zum Ende der zweiten Halbzeit richtig spannend, als es etliche

Freistösse auf beiden Seiten gab. So markierte auch der 2:1 Siegtreffer für Mietingen aus

einem Freistoss, den der gerade eingewechselte Thomas Manz unhaltbar zum lange

ersehnten Heimsieg in die Maschen setzte.



Saison 2008/2009

Spielberichte SVM II

Saison 2008/2009

Spielplan SVM I zum 30. Spieltag – Samstag, 06.06.2009

Abteilungsleiter

Fußball:

Richard

Glenzinger

Spielleiter

Fußball:

Frank

Dobler
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Ein weiteres Highlight am Tag nach der gewonnenen Meisterschaft am Samstag, 23.05.09 war

der Besuch des Bundesligaspiels der Frauenmannschaften VFL Sindelfingen - FC Wacker

München durch den C-Jugendmeister zusammen mit den Mädchen von Josef Rupf. Von der

ersten Minute an ließ der VFL Sindelfingen mit Nicole und Nadine Rolser keinen Zweifel

aufkommen, wer die bessere Mannschaft ist. Zum 4:1 Sieg trugen die beiden Mietingerinnen

wesentlich bei. Nadine trieb die Mannschaft mit ihren Flankenläufen unermudlich nach vorne.

Nicole, die überragende Spielerin auf dem Platz, erzielte mit einem unwiderstehlichen Solo das

1:0 und markierte in ähnlicher Weise das dritte Tor. Die beiden „SVM-Gewächse“ haben eine

glänzende Fußballzukunft vor sich.

17.05.2009

SVM unterliegt erneut deutlich dem Gast aus Gutenzell (0:5)

Im Stile einer Spitzenmannschaft legten die Gäste durch Horst Belandt (6.), Reiner Wespel

(7.) und Christof Kling (27.) zum 3:0 vor. Nach dem Wechsel konnte der SVM durch

Christian Glaser, Toni Zeitz und Johannes Schaut einige sehr gute Chancen nicht nutzen. Die

Konsequenz war , dass der Gast mit zwei weiteren Treffern in der 79. und 89. Minute

(Andreas Höhn und Simon Huchler) alles klar machte und unserer Elf wieder einmal keine

Chance ließ.

24.05.2009

SVM kann auch in Mittelbiberach nicht siegen (3:2)

Zunächst waren die Gastgeber optisch überlegen. Doch zunehmend nahmen die Gäste aus

Mietingen das heft in die Hand. So gelang Christian Glaser (9.) der Führungstreffer, den Ingo

Hämmerle in der 39. Minute wieder ausglich. Die 2:1 Führung des FC Mittelbiberach (68.)

glich Toni Zeitz in der 80. Minute wieder aus. Nun stand die Partie auf der Kippe. Doch in

der letzten Minute (Bernd Schmid) konnte der FCB das Spiel für sich entscheiden.

Ergebnisse der Senioren

C-Jugendmeister besucht Rolser-Schwestern beim VfL

SZ: 29.05.09

Die SVM-AH, Vorrundendritte der Fußballbezirksmeisterschaft,

verloren im Finalturnier gegen den SV Baustetten mit 4:0.
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Tabelle SVM Frauen nach dem 24. Spieltag

Unsere Mädels werden wieder punkten

Der SV Alberweiler ist auf Grund einer deftigen 1:6 Niederlage gegen den FC

Burlafingen am letzten Spieltag von seinem Stammplatz – der 5. Platz – wieder

einmal abgerutscht. Dass der SVA normalerweise sehr torgefährlich ist, musste

auch unser SVM bei der 1:5 Niederlage erfahren.

Unsere Mädels haben ihren Stammplatz, der mit dem 10. Platz etwas tiefer

angesetzt ist wie der des Gegners, im letzten Spiel durch einen Sieg wieder

zurückerobert und sogar etwas abgesichert. Vielleicht gelingt mit diesem

Erfolgserlebnis gegen einen verunsicherten Gegner zumindest ein Punkt.

8

Jugendleiter: Bernd Radnick, Stellvertreter: Joachim Unseld

A-Junioren: Carlos Pinto und Hans Hess (SV Baustetten)

B-Junioren: Florian Jerg und Florian Arnold, Stefan Häfele (SV Burgrieden)

C-Junioren: Gerold Ehe, Hermann Demuth und Martin Denzel

D-Junioren: Josef Arnold, Franz Amann und Sebastian Weber

E-Jugend: Benni Rodi, Leo Gashi und Linus Weber

F-Jugend: Willi Schauber, Andy Miller und Erwin Hecht

Bambini: Ralf Reinhard

B7-Juniorinnen: Sascha Grabowski, Markus Hess

C-Juniorinnen: Josef Rupf, Sandra Rupf und Sonja Hess

E-/F-Juniorinnen: Marina Schlaich und Verena Amann

Abteilungsleiter

Jugendfußball:

Bernd Radnick

A-Junioren:

SV Ochsenhausen – SV M 3:5

Mit 97:39 Toren und 55 Punkten wurde am Ende Platz 3 belegt.

B-Junioren:

SV M – SGM Alberweiler 5:0 (2:0)

Im letzten Spiel der Saison hatte die Mannschaft das Ziel nicht Letzter zu werden. Schon in 

der 1. Halbzeit konnte durch zwei Tore (32./38.) von Hai Amad Wael der Grundstein zum 

Sieg gelegt werden.

In der 2. Halbzeit gelangen weitere Tore in der 48. Min. durch Dennis Ott, in der 53. Min.

durch Timo Erdmann und in der 71. Min. traf Thomas Rottmaier. 
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„26. internationalen Pfingstturnier 2009“ in Spanien
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Die SVM-A-Jugend besuchte das 26. internationale Pfingsturnier,

an dem 7 Nationen mit über 1000 Mannschaften teilnahmen. Nach

zwei knappen Niederlagen und einem klaren Sieg wurde unser

Team Gruppenzweiter. Dies reichte jedoch leider nicht mehr zur

Teilnahme am Achtelfinale.

Herzlichen Dank den Trainern Hans Hess und Carlos Pinto sowie

den Organisatoren Franz Schlaich und Carlos Pinto.

D-Junioren:

Turniersieg in Erlenmoos

Ohne Auswechselspieler reiste man nach Erlenmoos, da noch ein paar Leistungsträger die

C-Junioren unterstützten.

Vorrundenergebnisse:

SV Tannheim – SV M 0:2

SV Steinhausen – SV M 0:0

SV Erlenmoos II – SV M 1:0

SV Hürbel – SV M 0:0

SV Kirchberg – SV M 0:3 gewertet (Kirchberg nicht angetreten)

Mit diesen Ergebnissen reichte es ins Halbfinale als Gruppenzweiter.

Im Halbfinale gab es einen schwer erkämpften 1:0 Sieg gegen den SV Kirchdorf (Schoch

Lukas).

Im Endspiel spielte man gegen einen sehr starken Hürbler SV den man erst im 9-

Meterschießen mit 3:2 besiegte.

E-Junioren:

SV Stafflangen – SV M 13:1

Ein Debakel erlebte die E1 in Stafflangen. Nach einem 3-1 Halbzeitstand dachte man, dass

man das Spiel noch wenden kann. Nach der Halbzeit brachen beim SV M alle Dämme,

während sich Stafflangen in einen Rausch spielte. Tor: Matze Maier

SV M II – TSV Rot an der Rot II 3:9

Der TSV ROT war von Anfang die bessere Mannschaft und führte bereits nach 10 Minuten

mit 4:0.

Die Mietinger Spieler waren nicht bei der Sache. Somit hätte das Spiel auch noch höher

ausfallen können.

Bei 3 guten Aktionen wurden die 3 Tore erziehlt. Torschützen: Felix Ackermann 2, Ils

Marc-Andre`

F- Juniorinnen:

SV Baltringen – SV M 8:2

Torschützen: Jessica Siebert und Sarah Birk

Die Baltringer Jungs waren den Mietinger Mädels kräftemäßig und technisch überlegen und

so verloren wir 8:2. Die Mietinger Mädels kämpften jedoch bis zum Schluss und so konnte

man schlimmeres verhindern.


